

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ IALOMIȚA

**PROCES VERBAL
încheiat astăzi, 21.06.2018, ora 15.00**

În data de 21.06.2018, ora 15.00, membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița semnatari ai convocatorului anexat la prezentul proces verbal s-au întâlnit în ședință extraordinară, ordinea de zi fiind prezentată în anexa nr.1.

În deschiderea ședinței a luat cuvântul domnul prefect Gigi Petre, președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița, care a prezentat ordinea de zi, și propunând introducerea unui nou punct pe ordinea de zi, și anume: Prezentarea și supunerea spre aprobare a *Procedurii Operațională privind evaluarea și stabilirea pagubelor produse pe suprafețele agricole din județul Ialomița, în sectorul vegetal, ca urmare a fenomenelor hidrometeorologice periculoase*, propunerea aprobată în unanimitate de către membri C.J.S.U. Ialomița.

La primul punct de pe ordinea de zi, domnul prefect a prezentat informarea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare - Filiala Ialomița privind costurile pentru punerea în funcțiune a stațiilor de desecare în luna mai, iar după analiză și dezbateri, acestea au fost aprobate în unanimitate.

În continuare președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița a prezentat memoriul justificativ al ANIF – Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Ialomița-Călmațui cu nr. 2883 din 19.06.2018, privind aprobarea executării în regim de urgență a lucrărilor de reparare a canalului CA 5.6 din amenajarea Mostiștea II. Având în vedere necesitatea executării acestor lucrări în cel mai scurt timp, s-a supus la vot executarea în regim de urgență a lucrărilor de reparare a canalului CA 5.6 din amenajarea Mostiștea II, propunere votată în unanimitate de către membri C.J.S.U. Ialomița.

La următorul punct de pe ordinea de zi, domnul prefect a prezentat Procedura Operațională privind evaluarea și stabilirea pagubelor produse pe suprafețele agricole din județul Ialomița, în sectorul vegetal, ca urmare a fenomenelor hidrometeorologice periculoase. La finalul prezentării, s-au solicitat amendamente sau puncte de vedere. Nefiind completări și amendamente, s-a supus la vot procedura, aceasta fiind aprobată în unanimitate de membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița.

La punctul diverse, domnul prefect a informat membri prezenți asupra cazurilor de pestă porcină din județul Tulcea precum și măsurile dispuse la nivelul județului Ialomița.

La finalul ședinței a fost prezentată situația privind incendiile de vegetație uscată și miriște înregistrate la nivelul județului Ialomița de la începutul lunii iunie și până în prezent. S-a constatat o

creștere a acestor incendii și se impune modificarea legislației, pentru o mai bună responsabilizare a proprietarilor de terenuri agricole.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PREFECT
GIGI PETRE**



Slobozia, 21.06.2018
Nr. 3.318.

**ÎNTOCMIT,
Secretariatul Tehnic Permanent
Căpitan
STROE SILVIU**